
1

مساحت ملث متوازیالاضلاعی به طول ضلع 6 را بیابید. . 1

پاسخ :

2
.

3 ب . 2 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :



2

. 3

پاسخ :



3

قطر مربعی 4 سانتیمتر است. طول ضلع ان مربع کدام است؟ . 4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

کدام دسه از اعداد زر یتوانند اضلاع یک ملث قائمالزاویه باشند؟ . 5
6 و 4 و 12 ب . 2 و 3 و 4 الف .
6 و 7 و 10 د . 12 و 5 و 13 ج .

پاسخ :

محیط ملث قائمالزاویه متساویالساقینی به قاعده 5 را به دست بیاورید. . 6

پاسخ :



5

اگر قطرهای یک لوزی 12 و 16 واحد باشد، محیط آن .............. است. . 7
40 ب . 10 الف .
100 د . 20 ج .

پاسخ :

همنهشتی ملثهای زر را ابت کنید. . 8



6

پاسخ :

در شکل زر مقدار x کدام است؟ . 9

پاسخ :



7

10
.

پاسخ :


